

x A Vígsszínpad a béke megünneplésére alkalmából természetesen szintén megnyitotta kapuit a többi szórakoztató intézménnyel együtt. Reméljük és hisszük, hogy most már semmi sem fog a meggátolni a kitünő kis kabarét „Kacagó tavasz” című műsorának sikeres folytatásában, annál is inkább, mivel a szellemes, változatos és mulatságos kabaré- és artistarevű minden eddigi előadása tomboló sikert aratott.

— **Felhívás.** Felhívom a szegedi iskolák igazgatóit, tanárait és a tanulóifjúságot, hogy az európai fegyverletétel örömmünnepe alkalmából az összes szegedi templomokban csütörtökön, 10-én délelőtt 10 órakor tartandó hálaadó istentiszteleten vegyenek részt. Gyülekezés az egyes iskolákban fél 10-kor, innen az ifjúság tanárai vezetésével raját felekezete templomába vonul. A rk. misét a fogadalmi templomban tartják meg. Tankerületi főigazgató.

x **Esküvő.** Erdei Illy és Rónyai Báazs 10-én d. u. 4 órakor tartják esküvőjüket az evangélikus templomban.

x **Hódi Jolánka és Kurweil Árpád házasságot kötöttek.** (Minden külön értesítés helyett.)

x **Halálozás.** Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy jó férjem, apánk nagypapánk Gera István fuvaros és gazdálkodó 7-én 6 órakor elhunyt. Temetése 9-én délután 6 órakor lesz a Gyevitemető ravatalozójában. Gyászoló család.

Fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj és családapa dr. Hoffmann Ferenc, volt szegedi ügyvéd, hosszas szenvedés után Técsőn meghalt 1944. november 3-án. Gyászoló család.

Mozik műsora:

Belvárosi Mozi

Ma „Bostrány a cirkuszban” zenés komédia a három nagy neveltetővel: Gaucho, Chiko, Harpo.

Korzó Mozi

Ma Walt Disney színes világfilmje: Ólőféherke és a hét törpe.

Széchenyi Mozi:

Ma „La Conga”, muzsika, szerelem, vidámság.

Vígsszínpad műsora:

Minden délután 5 órakor, vasárnap és ünnepnapokon két előadás 2 és 5 órai kezdettel.

Kacagó tavasz

Legyek 9—12 és délután 3-tól válthatók.

Kamara Színház:

Május 10. „Németek” Sarlay Imre felléptével „A” bérlet.

11-én „Németek” Sarlay Imre felléptével „B” bérlet.

12-én „Németek” Sarlay Imre felléptével. Bérletszűnet.

Rendező Lehotay Árpád.

Előadások kezdete fél 6 órakor. Jegyek elővételben a Délmagyarország kiadóhivatalában.

Párthirek

A Szociáldemokrata Párt fodortepi szervezete minden vasárnap délután 3—5-ig pénztárórát tart, Vásárhegyi sugárút 151. sz. (Gedői villasor) alatt.

A Szociáldemokrata Párt felkéri a nő- és férfilagait, valamint az ifjúsági csoportot, hogy 11-én, pénteken d. u. 5 órakor Csekolics-utca 4. alatt jelenjenek meg a szavalókórus megbeszélése végett.

A Független Kisgazda, Földművelés és Polgári Párt szegedi szervezete elnöki tanácsulást tart szombaton, 12-én délelőtt 11 órai kezdettel. Pontos megjelenést kér a Vezetőség.

A Szociáldemokrata Párt belvárosi szervezeteinek vezetősége május 13-án délután 4 órakor ülést tart. Kérjük a többi belvárosi tagok megjelenését is, fontos megbeszélés lesz Csekolics-utca 4. sz. alatt.

Önálló iparosok, kiskereskedők vasárnap, 13-án délelőtt 10 órakor-összejövetelt tartanak Csekolics-utca 4. sz. alatt, a Szociáldemokrata Párt helyiségében. Előadó Vörös József, volt iparügyi miniszter.

A Nemzeti Parasztpárt vezetősége május 10-én, áldozócsütörtökön gyűlést tart a következő helyeken: Alsóvárosban a Vőnoki-vendéglőben délelőtt 11 órakor, Felsővárosban a Csuri-vendéglőben délelőtt 11 órakor, Kecskéstelepen a kulturházban délután 3

órákor, Ujszegeden a Tóth-vendéglőben délelőtt 11 órakor, Baktóiban a Dobó-iskolában délután 3 órakor. — Tárgy: a föld megtartása és a termények értékesítése.

Szakszervezeti hírek

Igazságügyi Szakszervezet felhívja a nyugdíjasokat, hogy a felemelt nyugdíjak megállapításához, nyugdíjukat megállapító miniszteri okirattal mielőbb jelentkezzenek a kereskedelmi kamarában.

Pénteken délután 5 órakor famunkások vezetőségi ülése a Székházban. (Horthy Miklós-u. 8.)

Bádogosok és szerelők szakosztálya 12-én délután 3 órakor az ipartestületben szakosztályi ülést tart, amelyre a taglársakat ezután hívja meg az elnökség

Leon Blum, Gamelin és Reynaud Párisba érkezett

(Páris, május 9) Paul Reynaud és Leon Blum volt francia miniszterelnök, akiket a szövetséges hadseregek a napokban szabadították ki a német fogságból, tegnap de Gaulle tábornok repülőgépen Párisba érkezett, ahova valamivel korábban már befutott a szintén most kiszabadított Gamelin tábornok is.

Menekülnek a Quislingek

Seys-Inquart volt ausztriai német helytartót kanadai csapatok fogságba ejtették.

Müssert, a kegyetlenkedéseiről híres holland náciszervező is a szövetséges csapatok kezére került.

Quisling, Norvégia hazaáruló miniszterelnöke ma megkísérelte átlépni a svéd határt, ahonnan azonban visszavetették és stockholmi hírek szerint Osló közelében a norvég felkelők kezébe került.

Degrelle belga fasisztavezér Spanyolországba érkezett, ahonnan azonban a spanyol hatóságok kiutasították.

Laval volt francia miniszterelnök egy spanyolországi börtönben várja, hogy kiadják a szövetséges hatóságoknak.

Ma megkezdtek az új 100 pengősök kibocsátását

(Budapest, május 9) A MTI jelenti: A Magyar Nemzeti Bank május 9-én megkezdte az új, 1945 április 5-iki kelettel ellátott százpengős bankjegyek kibocsátását. A Magyar Nemzeti Bank tudomására jutott, hogy az 1938 január 15-iki kelettel ellátott 1 pengős és 1940 június 15-iki kelettel ellátott 2 pengős címletű bankjegyek ismét forgalomba kerültek a Magyar Nemzeti Bank a szóbanforgó bankjegyeket 1942 március 10-én a forgalomból bevonta és a beváltási kötelezettséget 1945 március 10. jelölte meg. A fentemlített bankjegyek tehát nem törvényes fizetési eszközök és azokat a Magyar Nemzeti Bank kicserélés és fizetés céljából el nem fogadja.

Változások a vasúti közlekedés menetrendjében

A szegedi pályaudvar főnökségétől nyert értesülésünk szerint az eddigi menetrendben a szegedi vonatkozásokat illetően a következő változások történtek: A Makó—Szeged között közlekedő szerelvény, amely eddig másodnaponként indult, május 8-tól minden nap 10.05-kor indul Makó felé. A Szabadka—Zombolya vonatpár ezenként egészen Temesvárig megy az eddigi 18.05 órákor Szegedről. A Szeged—Budapest vonatjártat is az eddigi 18.20 órakor indul a szegedi pályaudvarról.

Orosz katona elvesztette a fürdő előtti niacon fekete pénztárcáját kéri a megtalálót, a pénzt megtarthatja, a benne levő iratokat adja át Püspök-u. 11 c. udvari festőműhelyben. 100 pengő jutalmat kap.

SPORT

EGY GYŐZELEM ÉS EGY DÖNTETLEN A SZEGEDI TEMESVÁRI SZEREPLESENEK EREDMÉNYE

A Szegedi VSE futbalcsapata vasárnap és hétfőn Temesváron vendégszerepelt Bérczi főintéző vezetésével. A romániai vendégjáték teljes mértékben sikerültnek mondható, mert a két mérkőzés közül az egyiket megnyerték a vasutasok, a másikon pedig döntetlent értek el. Vasárnap a Politechnika csapata volt a SzVSE ellenfele, ezzel szemben 0:0-ás eredményt értek el, hétfőn a CFR-rel mérték össze erejüket és 2:1 arányú győzelmet aráltak. Tervbe volt véve, hogy a szegedi futballisták Resicán is játszanak, erre a mérkőzésre azonban nem kaptak engedélyt, így már kedden délből hazakerültek.

A temesvári válogatott, vagy egy budapesti vegyescsapat játszik pünkösdkor Szegeden. A szegedi futballvezetők szép programmal kedveskednek pünkösdre a közönségnek: lekötötték Temesvár válogatott csapatát kétnapos mérkőzésre. Ha a temesvári csapat a rossz utazási viszonyok miatt esetleg nem jöhet, Hesser Tibor, DLASZ elnök Gallovich Tiborral történt megegyezése értelmében egy budapesti vegyescsapat jön Szegedre. A vendéggyaltes ellen az ünnep első napján a Szeged, másodnapján a SzVSE áll ki, de lehetséges, hogy a két egyesület kombináltja szerepel mindkét napon.

Markovics Szilárd az Országos Tenisz Szövetség elnöke. Markovics Szilárd, az ismert szegedi sportvezető Budapesten az Országos Tenisz Szövetség és az Asztali Tenisz Szövetség elnöke lett. Markovics tartja a kapcsolatot szegedi egyesületével, a SZAK-kaival is.

Csütörtöki mérkőzések

Április hó 10-én, Áldozócsütörtökön a Szegedi MTE SzTK csapata játszik bajnoki mérkőzést a SzATE-vel délután fél 5 órakor a Hunyadi-téren. Előtte fél 3-kor SzFiE—SzEAC.

—o0o—

Mindkét nemű ifjúság tornatréningje: hétfő, szerda, szombat d. u. 5—7. Birkózótrenéning: kedd, péntek 5—7. Ökölvívótrenéning: kedd, péntek 5—7. Súlyemelőtrenéning: kedd, csütörtök, vezető Farkas sporttárs.

Uszótrenéning megbeszélésére kérünk minden uszó sporttársat és sporttársnőt szombaton, folyó hó 12-én délután 5 órára a szakszervezeti székhez.

Kérjük a társegyesületek vezetését, szíveskedjen a labdarugójátékosok kivételével az egyéb sportágakban működő, u. m. torna, uszás, ökölvívó, birkózó, tenisz (pálya és asztali), vívó, atlétika, kerékpár stb. számát és névsorát eljuttatni Waltner (Korona-utca 10.) sporttársához, hogy az igazolásokat megkezdhessek. A sportolók politikai igazoló lapjaikért ugyanott lehet jelentkezni hétfőtől kezdve.

Kérjük az összes egyesületek vezetőit (labdarugók kivételével), szíveskedjenek szombaton délután 4 órára a szakszervezeti székhez: a játékosok politikai igazolásának megbeszélése tárgyában megjelenni.

w. m.

Az Ideiglenes Nemzeti Kormányrendeleteinek első füzetete megjelent.

Kapható a Délmagyarország kiadóhivatalában és az újságos pavillonokban! Ára 5.— pengő.

Felhívás

Felhívjuk azokat az önkéntes ápoló nőket, akik eddig foglalkoztatva nincsenek, pénteken, 11-én reggel 8 órakor jelentkezzenek a tisztii főorvosi hivatalban.

Szeged, 1945 május 9.

Tisztii főorvos.

Péter Béla

állatherkedő cég, Bp., VI. Eötvös-u. 4.

értesíti üzletbarátait és üzletfeleit, hogy ismét készségesen áll rendelkezésre mindenféle állat- és terményértékesítési ügyben. Termelési és hízalási szerződéseket köt, előleget folyósít.

Kazánfűtőt,

aki stabilkazan vizsgálva és gyakorlattal rendelkezik, felvesz a gyufagyár. Jelentkezéskor délelőtt a gyári irodában.

Apróhirdetések

Postán beküldött hirdetések nem áll módunkban közölni. Csak a kiadóhivatalba behozott hirdetések közölhetők.

Foglalkozás

Törtarany-, ezüstbeállítás, ékszerkészítés, javítás. Bárdóczy ékszerész, Kelemen-utca 2, a Hági-étteremmel szemben.

Mindenestőzőnöt esetleg főzni tudó bejárónőt 15-ére felveszek, Tisza Lajos-kört 63.

Kötőket és varrókat felveszünk Hazai Kötőtáru.

Lakás

Keresek lehetőleg a belvárosban 1 szoba-konyhás lakást, egy személy részére. Cimeket a kiadóba.

Adás-vétel

Bélyeggyűjteményi, tömegbélyegveszek magas áron. Bélyegkereskedés, Iskola-utca, a fogadalmi templommal szemben.

Fekete komplett öltöny magas alakú eladó (keveset használt) és egy 33-as drap új parafacipő, Pacsirta-u. 21.

Egy új kártológép eladó Szabad-sajtó-utca 47.

Jóállapotban levő hajtó vagy told betegkocsit keresek. Címet kérem Arany János-utca 5. a házfelügyelőnél leadni.

Hátoszobabutor eladó Remény-u. 1.

Eladó: butorok, matracs stb., Teleki-utca 1., földszint jobb.

Kétadarab héthónapos süldő eladó, Vasasszentpéter-utca 11.

Választási malac van eladó. Érdeklődni Maros-utca 49.

100 liter űrtartalmu zománcozott üstöt vesz a Nemzeti Segély, Kálvária-utca 8—10.

Különnfélék

300 n.-öl kert feliből azonnalra kiadó. Nádas-utca 14.

Megnyitott Feldmann Ica hölgyfodrászata. A hölgyek további pártfogását kéri. Tanuló és segédlányaok felvételenek. Széchenyi-tér 8. (Jernei-ház udvar).

Ki tud róla?

Keresem fiamat Ördög Ferenc örvezetőt, aknavető táb. posta Z. 694, aki tud róla valamit, értesítse szüleit Ördög Andrást Szeged, Tápéi rét 14.

Felkérem a hazatért leventéket, akik október 8-án mentek el, ha tudnak valamit Molnár István szegedi leventéről, értesítsék szüleit Molnár Jenő, Sándor-utca 10.

Keresem öz. Fráter Lászlónét, akinek fia: F. József Móron teljesített k. szolgálatot. — Szegedi István Bugyi, Pest megye.

Felölös szerkesztő: Szirmai István.

Felölös kiadó: Konez László.

Kiadja:

Hirlapkiadó Kft.

Szerkesztőség: Jókai-utca 4.

Kiadóhivatal: Bárász-utca 1—3.